

《水门桥》或“空降”《狙击手》高能催泪

2022 春节档 再迎“史上最强”

472亿,2021年中国电影票房基本定格于此。虽然比起巅峰600多亿还有一定的距离,但在全球范围内,依然遥遥领先,中国内地连续第二年成为全球第一大电影市场。

2022春节档依旧拥挤,目前已经有13部电影(不含《长津湖之水门桥》)定档于此,再次获评“史上最强”。

有不少人预测,整个春节档,乃至2022全年的票房冠军头号种子,毫无疑问是《长津湖之水门桥》。

《水门桥》将聚焦长津湖战役中“三炸水门桥”的故事,战争场面继续升级,而这部分主要由徐克导演负责。据悉节奏会更加紧凑,情感也更加充沛。

在刚刚过去的金鸡奖发布会上,《水门桥》虽然未官宣定档,但出品人于冬也表示,《水门桥》的制作已全部完成,并进行了内部试片放映。

相关人士透露,《水门桥》仍有可能空降春节档。

同样是抗美援朝题材,张艺谋张末父女联合执导的《狙击手》显得更“小而美”一些,影片主要讲述战争期间小规模的“冷枪冷炮”故事。

演员阵容也比不上《水门桥》的星光熠熠,只有张译和章宇两位演技派是知名演员,其他的“五班战士”都由新人出演。



■狙击手海报

《狙击手》是张艺谋第一次执导当代战争片,也是这位华语大导首次加入春节档角逐。

电影刚刚启动宣传,本周才发布首支预告。目前尚看不出太多端倪,但据了解,电影的情感非常强烈,后半段会有大量高能催泪的戏份。

两部战争片之外,争夺春节档票房第二把交椅的两部电影,大概率是文牧野的《奇迹》、韩寒的《四海》,都是关于小镇青年在大城市打拼闯荡的轻喜剧。

《奇迹》由文牧野执导,易烊千玺领衔主演,还有《药神》原班卡司王传君、章宇、杨新鸣等,以及田雨、齐溪、黄尧等实力演员。

《四海》则是刘昊然+沈腾的配置。

今年春节还有两部开心麻花出品的电影对打,巧的是都改编自外国喜剧。一部是艾伦、沈腾领衔的《超能一家人》,另一部是马丽、魏翔主演的《这个杀手不太冷静》。

此外,拥有春节档最稳定观众的《熊出没》来到了系列第8部,巧的是,《喜羊羊与灰太狼》新的大电影也是系列的第8部剧场版。两个国民动画IP再次相遇,不知道会不会是又一次国产动画的里程碑时刻。

文综

今年元旦档电影票房创佳绩

本报讯(记者 魏若涛)2022年电影元旦档日前结束,截至前晚9点,票房已超过10.07亿,位居中国影史元旦档票房第三名。

今年元旦档有《穿过寒冬拥抱你》《李茂扮太子》《反贪风暴5:最终章》《以年为单位的恋爱》等几部新片上映。根据专业电影机构数据统计,2022年元旦档期前三名,冠军为《穿过寒冬拥抱你》3.15亿,亚军《反贪风暴5:最终章》2.23亿,季军《李茂扮太子》2.23亿。

元旦档票房冠军《穿过寒冬拥抱你》有些黑马的味道。这部影片以武汉封城为故事背景,以温情治愈

为整体基调,通过小人物群像视角和多维度的情感格局将寒冬之下的众生相娓娓道来。影片云集了黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、周冬雨、刘昊然、乔欣等著名演员,他们精湛的演技给影片添彩不少,突出人性化的情感表现,让这部“年度温暖大片”名副其实。《李茂扮太子》是今年元旦档唯一一部喜剧,有马丽、常远等开心麻花阵容压阵,成为票房有力的保障,这部让人开心的喜剧,跻身票房前三名不令人意外。

另外,《爱情神话》《误杀2》《雄狮少年》三部老片,分别占据票房的第四至第六位,经得起时间考验的经典影片仍能吸引影迷回味。

河北红色题材展览十大精品揭晓

本报讯(记者 黄蓥)日前,“红色热土 英雄河北——庆祝中国共产党成立100周年”河北省红色题材展览十大精品推介活动在石家庄揭晓,《“英雄的土地 辉煌的历程”——庆祝中国共产党成立100周年河北党史图片档案文献展》等十个展览入选。

河北是文物大省,革命文物资源丰富,在2021年初公布的河北省革命文物名录中,有595处不可移动革命文物被公布为文物保护单位,可移动珍贵革命文物10490件(套)。在中国共产党成立100周年之际,河北各地博物馆、纪念馆举办了大量红色题材的文物展览。

本次河北省红色题材展览十大精品推介活动由河北省文物局主办,从2021年8月开始,全省40多家革命题材博物馆、纪念馆共推荐展览50余个。最终河北博物院等推荐的十个展览入选本次推介精品展,分别为:中共河北省委主办,省委办公厅、省委党史研究室、省档案馆和河北博物院承办的《“英雄的土地 辉煌的历程”——庆祝中国共产党成立100周年河北党史图片档案文献展》;西柏坡纪念馆的《伟大征程——庆祝中国共产党成立100周年特展》;李大钊纪念馆的《李大钊与中国共产党的创建》;中国人民抗日军政大学陈列馆的《庆祝中国共产党成立100周年——“把青春献给党”新增文物展》;留法勤工俭学运动纪念馆的《寻路法兰西——中共旅欧支部文物史料展》;沧州市委宣传部、沧州市委党史研究室、沧州市博物馆的《革命烽火 红耀沧州——庆祝中国共产党成立100周年沧州革命史展》;保定市博物馆的《京畿重地 红色热土》;唐山博物馆的《红色精神 唐山华章——庆祝中国共产党成立100周年特展》;涉县八路军一二九师纪念馆的《走向全国执政的基石——晋冀鲁豫边区发展史》;冉庄地道战纪念馆的《冀中冉庄地道战》。

同时,河北博物院的《从石库门到天安门——庆祝中国共产党成立100周年特展》等十个展览为全省推介红色题材展览优秀展。

两朵“白玉兰”今晚《四郎探母》

本报讯(记者 黄蓥)两朵“白玉兰”将在石家庄舞台绽放!今晚,石家庄市京剧团将在石家庄大剧院演出经典大戏《四郎探母》,两位上海白玉兰戏剧奖获得者京剧名家陈圣杰与赵玉华将联袂登台。

京剧《四郎探母》又名《北天门》,取材于杨家将故事。该剧凭借丰沛的情感冲突、整齐的行当配置、丰富优美的唱腔,深受戏迷喜欢。尤其《坐宫》一场,几乎囊括了西皮唱腔的全部板式,通过板式的变奏、多层次地揭示了人物的情绪变化,是一出极著名的生、旦唱工戏。

本次演出由石家庄市艺术研究院主办,石家庄市京剧团演出,两位主演看点十足。扮演四郎杨延辉的陈圣杰是上海京剧院国家一级演员,主工言派老生。他是著名京剧表演艺术家任德川、

言兴朋的入室弟子。中国戏曲学院第六届中国京剧优秀青年演员研究生班研究生,中国戏曲学院首届京剧流派传承班传承人。并曾荣获第十九届上海白玉兰戏剧表演艺术新人主角奖、第四届中国戏曲红梅荟萃“中国戏曲红梅金花奖”榜首、文化部全国优秀青年演员折子戏展演表演奖等大奖;扮演铁镜公主的赵玉华是石家庄市京剧团国家一级演员,第25届中国戏剧梅花奖得主,第20届上海白玉兰戏剧表演艺术主角奖得主,中国戏剧家协会会员,石家庄市戏剧家协会主席。她1985年拜著名京剧表演艺术家刘长瑜为师,是京剧荀派艺术石家庄市非遗传承人。同时,石家庄市京剧团的张伟欣、李树平、范闪闪等也将出演该剧。

声明公告

◆微信办理 13011578201

yzwb2004

◆广告咨询 8862 9347

赵吉祥退役军人优待证丢失,编号:A02042150,特此声明。

冀 A10PX 挂营运证丢失,证号 130131025404,特此声明。

冀 A830P7 营运证丢失,证号 130183017139,特此声明。

徐景芳残疾人证号 13010319520312153943B1,残疾人证丢失,特此声明。

服务信息

疏通服务

红马甲疏通高压清洗

专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

粉刷装修

旧房翻新 快速装修
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补
水电维修 清洗暖气片和地暖
88811143

保姆病护

新海家政 86068481
桥西 87020085

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。